
 

 

Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e dezoito, o Conselho Municipal de 

Educação reuniu-se, em sessão ordinária, na sala de reuniões, situada à rua Pedro 

Álvares Cabral, nº305 – Centro – Nilópolis. O presidente iniciou a reunião dando 

boas-vindas a todos e a vice-presidente fez a leitura da ata que foi aprovada por 

todos. Continuando, foram justificadas as ausências dos Conselheiros Eva, Gênesis, 

Nilcéa, Gleice, Lydienio e da assessora técnica Maria Odete.Em seguida, foi feita a 

apresentação da Professora Berta D’Alessandro, novo membro não governamental, 

representando o tradicional Centro Educacional Nilopolitano. Logo após, a conselheira 

Flávia informou sobre o ofício do Ministério Público,que requisita informações sobre a 

busca ativa de alunos que se encontram fora da escola, sugerindo o preenchimento 

de um sistema chamado Busca Ativa. Acrescentou que Nilópolis está criando seu 

próprio sistema, de acordo com sua realidade e especificidades, viabilizando uma 

rede de informações, em parceria com outras Secretarias. Informou ainda que foram 

criadas turmas de  EJA diurna na E. M. Prof. José D’Alessandro, a fim de promover a 

correção de fluxo e combater a evasão escolar.Nilópolis é o único município que 

trabalha direto com a Secretaria de Desenvolvimento Social,elucidou a conselheira 

Cláudia. Continuando com a palavra, a conselheira Flávia ressaltou a importância das 

turmas de correção de fluxo de aprendizagem e idade também para os alunos 

especiais, de forma a garantir o direito de retornar à classe regular. Ato  contínuo, foi 

feita a leitura da minuta de deliberação que cria as turmas de correção de fluxo na 

rede municipal de ensino,que, após análise, foi aprovada por todos. Dando 

prosseguimento à reunião, a conselheira Cléia solicitou desligamento do conselho por 

não ter mais condições de comparecer às reuniões. Finalizando, a conselheira Flávia 

fez a indicação da criação do cargo de mediação para o sistema municipal de 

educação. Nada mais a tratar, foi lavrada a presente ata por Andréa Tavares, que 

secretariou a reunião, e vai assinada por todos os presentes. 

 

 


